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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

 

Θέμα: Συνεργασία και αξιοποίηση των γνώσεων και της εμπειρίας φορέων του Δημοσίου 

 

Όπως είναι ήδη γνωστό, στο πλαίσιο του Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής της 

περιόδου 2013-2016 προβλέπεται μεταξύ άλλων ο περιορισμός της μισθολογικής δαπάνης στο μέσο όρο των 

χωρών του ΟΟΣΑ  να κρατήσει σταθερές τις πιστώσεις στο ασφαλιστικό σύστημα, τον εξορθολογισμό των 

αμυντικών δαπανών και την  διατήρηση κοντά στα επίπεδα των 12 δις. ευρώ τις δημόσιες δαπάνες για την 

υγεία.  

Σε ό,τι αφορά τον τομέα της υγείας, έγινε λόγος για μείωση των δαπανών αλλά και για  διατήρηση του 

υψηλού επιπέδου των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας στους πολίτες, η οποία θα προέλθει από την αξιοποίηση 

των διαθέσιμων πόρων με ορθολογικό τρόπο και διαδικασίες, ώστε αυτά να αποδίδουν τα βέλτιστα 

αποτελέσματα.. Ξεκαθαρίστηκε, ότι «πρακτικές του παρελθόντος, όπως ο πλουτισμός των επιτηδείων, οι 

αυθαιρεσίες, δεν έχουν πλέον θέση»  

Στην κατεύθυνση της αξιοποίησης γνώσεων αλλά και εμπειρίας όλων των εμπλεκομένων φορέων στο 

χώρο της υγείας, η πολιτική ηγεσία προτείνει τη δημιουργία κοινών επιτροπών, όπου θα επιχειρηθεί να βρεθεί 

η καλύτερη δυνατή λύση για τον εξορθολογισμό των δαπανών υγείας ανά κατηγορία. 

Σε ό,τι αφορά τις δαπάνες Φυσικοθεραπείας του ΕΟΠΥΥ, προτάθηκε από τον Υπουργό Υγείας, κ.  

Λυκουρέντζο, να συσταθεί επιτροπή, στην οποία θα συμμετέχουν από κοινού το Υπουργείο, ο ΕΟΠΥΥ και ο 

Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών για την συγκρότηση της οποίας ήδη ο Σύλλογος 

Φυσικοθεραπευτών έχει ορίσει τα 3 μέλη και έχει ενημερώσει σχετικά. 

Συνεχώς αναφέρεται, ότι μείωση κατά 15% (1 δις ευρώ) των ετησίων, 7 δις ευρώ, δαπανών του ΕΟΠΥΥ 

είναι άμεση προτεραιότητα. Ενώ οι φορείς, έχουν τη βούληση και την καλή διάθεση να προσφέρουν σε αυτό το 

γόνιμο και παραγωγικό διάλογο με τις γνώσεις τους και την εμπειρία τους, η πολιτεία για άγνωστους λόγους 

καθυστερεί να συστήσει τις επιτροπές, που η ίδια έχει προτείνει. Ένα είναι βέβαιο, ότι από την πίεση του 

χρόνου, του προϋπολογισμού και του εκτροχιασμού των δαπανών υγείας θα ληφθούν αποφάσεις επί δικαίων 

και αδίκων. 

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

Πως σκοπεύει να αξιοποιήσει   τις προτάσεις του Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών για τον περιορισμό των 

δαπανών στον φάσμα της Φυσικοθεραπείας; Τελικά θα συσταθεί και πότε η  επιτροπή, που πρότεινε ο ίδιος και 

απεδέχθη ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών; 
 

Αθήνα, 8 Οκτωβρίου 2012 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  

 

Μαρία Κόλλια Τσαρουχά 
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Βουλευτής Ν. Σερρών  

 


